
令和４年度 第１回 井伊谷小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  令和４年６月１６日（木） 午後２時２５分から午後４時 00 分まで 

２ 開催場所  井伊谷小学校 音楽室 

３ 出席委員  安戸 哲弘、中村 朋子、中野 正雄、高林 幸子、田力 弘美、 

永田 琢也、田力 圭治、椎名 啓文 

４ 欠席委員  永野 大成（CS ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

５ 学  校  山本 俊行（校長）、小山 貴広（教頭）、大浦 幹夫（CS 担当） 

        小川 誠司（教育総務課） 

   欠 席  山下いづみ（CS ﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 協議事項 

（１）会長あいさつ 

（２）校長あいさつ 

（３）委員委嘱及び自己紹介 

（４）熟議 

①令和 4 年度学校運営の基本方針について 

②夢育やらまいか事業に対する意見書について 

③子供たちの様子について 

（５）その他連絡事項 

８ 議長 永田 卓也 

  会議録作成者  CS 担当 山下 いづみ 

司会の小山教頭から、委員総数９人うち８人の出席があり、過半数を超えているため、 

会議が成立している旨の報告があった。 

  また、小山教頭から委員の委嘱の説明と、委員各自の自己紹介があった。 

  その後、教育総務課小川様から、運営協議会規則、ホームページ記載についての同意書 

提出、学校評価の提出についての説明があった。 

 

（１）会長あいさつ 

  学校運営協議会は、いろんな視点からの意見を合わせていけるところだと思う。 

 より一層の運営内容を期待したい。 

 

（２）校長あいさつ 

  学校行事への参加は子供たちの喜びであり、先日実施された運動会では来賓や保護者が

見てくれてとても嬉しかったし、楽しかったという声が多かった。地域の皆様の協力のも

と、健やかに育っていくのを見守ってほしい。 

 

（３）委員自己紹介 



  任期２年目の委員は、よりスキルアップして内容の濃いものにしていきたいとの意見。 

 

（４）熟議 

①令和 4 年度学校運営協議会の基本方針について（グランドデザイン） 

キーワードは「クリエイト」夢の実現のためのキャリア教育の推進。 

なりたい自分をクリエイトするために、まずは「好きなもの」を増やそう。好きなもの

をたくさん持ってる大人を招いて色々なことを体験し学び活動していくことが重要で

あると考え、外部講師を招いての活動を実施していく。（校長） 

◎ＰＴＡ会費の徴収について、スムーズな納入や利便性を考えてコンビニ決済の導入など

を検討してはどうか。（安戸会長） 

・今年度は徴収完了している。入学説明会にてＰＴＡ会費について説明してからの振り込

みなっているが今のところ問題は発生していない。（教頭小山） 

◎学校評価について、子供たちと保護者の評価のギャップに対する改善が具体的にわから

ない。（永田議長） 

・子供たちに振り返る機会を与える。ＰＤＣＡサイクルで自己を高められるようにする。 

グランドデザインで示している補充的・発展的な学習指導で子供たちにふりかえる機会

を与える。（校長） 

◎グランドデザインやクリエイト、ＣＳなどのカタカナ用語が多くて自分には伝わらない。 

 （田力圭治委員） 

・保護者へも説明をかねて、注釈をつけることを考慮していく。（校長） 

◎目指すところは簡単、大きな目標としての表現としてグランドデザインがあると解釈し

た。（髙林委員） 

◎外部講師を招いての体験はとても良いと思う。（田力弘美委員） 

◎「夢はぐ」について、学校運営にかかわることを委員が提案できると思う。子供たちに

本物を感じさせることに使って欲しい。（中村委員） 

◎運営委員は子供と先生を守っていかなくてはならない。そしてオリジナリティのある井

伊谷小独自のものをつくり上げなければならない。（中野委員） 

◎単年度で効果を上げるのではなく、大きな目標に向かって進めていくことが重要である。 

 井伊谷地区（郷土）を愛するための教育をやって欲しい。（安戸会長） 

◎井伊谷小がどんな人材を育成していくのか考えることが大切。（永田議長） 

◎ビジョンをたててやっていけば、素晴らしいものができるはず。（中野委員） 

◎ＣＳ自体が何であるか考えると、学校と企業との違いがあげられる。企業は積み重ね、

学校は毎年変わる。初等教育は選択肢を増やすことをやっている。学校教育は学校経営

の視点で多岐にわたる。社会学として運営委員会の意見を聞く。（校長） 

 

②教頭から、「夢育やらまいか事業に対する意見書」（案）について、説明があった。 

 ・地域の古代遺跡や文化遺跡に関係する図書の購入、講師を招いての講話、花壇の整備、 

自然とかかわる活動を行う。 



 ◎実施事項の個別の提案について意見のあるものは、会長にあげたのち取りまとめて学校    

  へ意見書を提出する。 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（５）その他の報告事項等 

  司会から、次回会議は１０月１４日（金）午後１時４０分から（授業参観を含む）開催 

する旨の報告があった。 

 また、次回の議長については田力弘美委員が行うことに決まり、協議の結果全員異議な

くこれを承認した。 

 


